

Kedves vendégek, kedves diákok, kedves kollégák!

A Boronkay középiskola hatvanötödik tanévének vége felé közeledve ismét összegyűltünk, hogy megidézzük a múlt szép emlékeit, tisztelegve az egykori tanárok és diákok ránk hagyott szellemisége előtt. Együtt örüljünk a legutóbbi találkozásunk óta elért eredményeinknek és együtt álmodjunk hasonló eredményekben gazdag jövőt. A gyorsan változó világban a jövőt okosan megálmodni nem egyszerű, de nem is reménytelen feladat. Hogyan szerezhethetünk segítséget, ismereteket és módszereket, amelyek segítenek okosan álmodni?

Egy informatikusnak e kérdés hallatán a mérföldkő-terv jut eszébe. Benne azokkal a fényes mérföldkövekkel, amelyekre írt célok már megvalósultak és azokkal is, amelyeket a jövőben állítanak, és álmodnak rá szép és merész célokat. Jó érzés ennek részese lenni ma is.

De ezeknek a céloknak az elérését nem a vakszerencse segítette. A célok elérését mindig munka és feladatok előzték meg. A mérföldkövekhez vezető út sok apró kővel van kirakva és minden kőhöz tartozik teljesítendő feladat, megszívlelendő tanács, okos gondolat. Ezek nélkül nem lehet nemes célokat elérni. A kövek között vannak szép, fényes kövek, és vannak erős, szilárd kövek is. Ha időnként visszatekintünk, hogy ötletet gyűjtsünk és erőt merítsünk, megismerjük mindet, sőt tudjuk a nevüket is. Úgy nevezik ezeket, hogy szeretet, türelem, tisztelet, összetartás, szorgalom, kitartás, érdeklődés, hit és még hosszan sorolhatnám. Vannak olyanok is, amelyeket másoktól kaptunk. Ezek a lehetőség, a megbecsülés és a bizalom. Ezekre építve merünk és akarunk tevékenykedni a jelenben és a jövőben is.

A jelen egy töretlenül sikeres és eredményekben gazdag középiskola, amely a tanulás, a sport a versenyzés területein ma is képes lehetőséget biztosítani a szorgalmas és tehetséges diákok számára.

Egy gyorsan változó világban is vannak örök érvényű értékek, amelyeket követve nem véhetjük el a célt a tanuló ifjúság szellemi, szakmai és testi fejlődésének segítését.

A jövő, a folytonos változás és megújulás. Új törvények, és szabályok jelölnek új utakat számunkra, amelyekből bölcsen választva, és ezért dolgozva diák és tanár, város és nemzet megtalálhatják a mindannyiunk számára hasznos célt.

A közelmúlt változásai: a közoktatás szerkezeti változásai, a kerettantervek változásai, az országos képzési jegyzék, a szakmai vizsgáztatás és az érettségi szabályzat változásai naponként állítanak bennünket feladatok elé. Az új OKJ tartalmában és elnevezésében is megváltoztatta technikus szakjainkat, ezek között azonban most is megtaláltuk az eddigiek folytatását. Úgy gondoljuk, hogy ma is vannak és a jövőben is lesznek lehetőségek és követhető célok, amelyekért érdemes dolgozni és tanulni. A kötelező szakmai érettségi, a moduláris helyett a komplex technikus vizsga bevezetése bár sok feladatot ró ránk, hittel és elkötelezettséggel ezt is meg fogjuk oldani.

Köszönjük a bennünk bízó diákok, szülők, vezetők és barátok szeretetét, támogatását, bizalmát és értünk szóló imáit.

Kovács Kálmán kollégámmal nevelési témáról beszélgetve az ő szájából hangzott el egy mondat, amelyet kölcsönkértem és szeretném önökkel is megosztani, beszédem zárszavaként:

„Szeretettel mindent meg lehet oldani.”

Köszönöm a megtisztelő figyelmet.